




Dali smo vse, kar smo imeli.
Vseh enajst. In potem je

Gospod pomnozil stoterno ...
Začelo se je z enajstimi angleškimi Svetimi 
pismi …

Na Svetopisemsko družbo se je obrnila sestra 
Zorica, misijonarka v Senegalu. Za svoje pos-
tulantke je potrebovala Sveta pisma v angleš-
čini. Pa se je izkazalo, da jih imamo zgolj in 
samo enajst. Pa tudi to, da je točno enajst 
postulantk.

Tako je Gospod pripravljal pot in začel spletati 
naše vezi, ki jih je, po vaših rokah, dragi dob-
rotniki, obilno blagoslovil.

Ko se je ekipa Svetopisemskega maratona 
začela zbirati na pripravah na 15. obletnico 
maratona, se nam je zdelo, kako ogromno 
smo prejeli in kakšne velike reči je Gospod za 
nas storil. To nas je navdajalo z ogromno hva-
ležnostjo, zato smo si resnično želeli, da bi del 
tega veselja podarili še drugim.

v



Pa smo »tuhtali«, iskali ideje, premetavali 
možnosti … In v vsem tem smo pomislili na 
sestro Zorico – na to, kako živo in močno vero 
želijo živeti v Senegalu, tej pretežno musli-
manski deželi, kjer kristjani resnično vedo, za-
kaj sledijo Kristusu. 

Sestra Zorica nam je pripovedovala, koliko 
skupin se srečuje; od skavtov do animatorjev 
in Prenove v Duhu, pa mladih in tistih, ki jih 
žeja po tem, da bi vstopili v poklicanost. Ne-
verjetno je, kaj Gospod tam dela. Pa vendar 
– večina vseh teh ljudi nima svojega Svetega 
pisma, še tisti, ki študirajo, ne.

Takoj smo začutili, da nas Gospod kliče, da to 
spremenimo. In tako se je vse skupaj zače-
lo. Z enajstimi Svetimi pismi, ki jih jo Gospod 
namnožil in začel preko Zorice deliti. Pa kar 
ni zmanjkalo, zato smo z vašimi darovi doku-
pili še naprave, preko katerih lahko do tride-
set ljudi prisluhne posnetku Svetega pisma v 
wolof ali serer jeziku. To je za vse tiste, ki ne 
znajo brati; nepismenih je namreč kar 45 % 
Senegalcev.



Hvala Gospod, da tako obilno skrbiš za 
vse svoje, hvala za to, da si milostno 

držal roko nad Slovenijo in Senegalom 
in našimi prijateljskimi vezmi, hvala 

za sestro Zorico, ki neutrudno dela za 
vse te ljube brate v Senegalu, hvala za 
vse dobrotnike, ki so tako velikodušno 
odgovorili prošnji, in predvsem hvala 
za tvojo močno, trdno Besedo, ki nam 
je luč na vseh naših poteh, ne glede na 

to, kje smo.



Imeti Sveto pismo je zaklad
(piše sestra Zorica)

Salam malekum, pozdrav iz najbolj zahodne 
afriške države ob Atlantskem ocenu, iz Sene-
gala. Senegal, imenovan tudi terranga, kar 
pomeni gostoljubna zemlja, je po površini 
velik za skoraj šest Slovenij in šteje dobrih 17 
milijonov prebivalcev. 

Zelo smo hvaležni, da živimo v miru, v deželi 
različnih etničnih skupin ter z dobrimi 90 % 
muslimanov. To je živahna, barvita in razno-
lika dežela in nekdanja francoska kolonija, 
zato je uradni jezik francoščina. Kristjani smo 
v manjšini, okrog 4 % nas je. Prebivalstvo je 
mlado, 41,5 % prebivalstva je  v starosti do 14 
let, 55,4 % v starosti od 14 do 64 let ter 3,1 % v 
starosti 65 in več let.

Živim v Thies, ki je eno večjih mest, okrog 80 
km oddaljeno od glavnega mesta Dakar, v 
mednarodni skupnosti sester uršulink, kjer 
se pripravljajo bodoče uršulinke iz Senega-
la in Kameruna. Moje poslanstvo je pomoč 
pri njihovi vzgoji, zanje pripravljam tudi ure 



angleškega jezika in pomagam na praktič-
nem in ekonomskem področju v skupnosti. 
To so področja, kot je na primer odgovornost 
za pranje, za blagajno skupnosti in spremlja-
nje popravil in obnovitvenih del. Ob skup-
nosti je tudi kolidž Sv. Uršule, ki ga obiskuje 
800 deklet, večinoma iz muslimanskih dru-
žin, in bo prihodnje leto praznoval že 60 let.

Ob poučevanju in vključevanju angleškega 
jezika v vsakdanje življenje v našem noviciatu



sem iskala možnost nakupa angleških Svetih 
pisem. Preko iskanja angleških Svetih pisem 
sem kasneje dojela, da marsikdo nima svo-
jega Svetega Pisma v francoskem ali v lokal-
nem jeziku. Med njimi tudi naše sestre, fantje 
v malem semenišču, skavtski voditelji, kate-
histi v vaseh, mladi v molitvenih skupinah ter 
družine. 

Da bi lahko odrinili na globoko, prečiščevali 
vero in bili sol, je vsako Sveto pismo zelo do-
brodošlo. Ne bom pozabila, kako so bile naše 
novinke in postulantke vesele novice, da bodo 
prejele svoje Sveto pismo v angleškem jeziku. 
Za nekatere bo to prvo lastno Sveto pismo v 
življenju.

Imeti Sveto pismo je praznik,  je veselje,  je 
kot trdna skala za rast v veri,  kot luč v rokah 
za pot.

Imeti svoje Sveto pismo je zaklad.













Koncno imam moje prvo
Sveto pismo

Claire Marie je stara 34 let. Živi v mestu 
Ngueniene in ima šest bratov in sester. V 
vasi dela kot učiteljica. Pravi, da o najtež-
jih trenutkih svojega življenja ne želi govo-
riti, saj je preboleče. Predvsem molitev ji je 
pomagala, da se je spet postavila na noge. 

Claire Marie je bila ena izmed tistih, ki so 
prvič v svojem življenju prejeli svoje lastno 
Sveto pismo. »To, da nisem imela svojega 
Svetega pisma, je bila zame velika ovira, 
saj sem slišala le določene odlomke, dru-
gih pa sploh nisem poznala,« pravi. Sploh ko 
se je srečevala z ljudmi druge vere, Senegal 
je namreč pretežno muslimanska dežela, 
ji je to hodilo narobe. »Zato sem bila še to-
liko bolj presenečena, ko sem dobila Sveto 
pismo brezplačno. Moje prvo Sveto pismo!«

»Ko sem ga prejela, sem občutila nepopi-
sno veselje, sploh ker je bilo v mojem mater-
nem jeziku. Zdaj mi pomaga na poti rasti, ki 
je še dolga. Pomaga mi v težkih situacijah.
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Tako se v trenutkih, ko bi se rada maščevala, 
spomnim na Jezusove besede, naj nastavim
še drugo lice. Poleg tega si zdaj lahko zapi-
šem vrstice in se lahko pogovarjam tudi z 
ljudmi drugih religij.«

Najljubši odlomek iz Svetega pisma za Claire 
Marie je iz Matejevega evangelija, šesto pog-
lavje, tisti o miloščini. »Ker ne želim pričako-
vati povračila od ljudi, ampak le od Boga,« 
razlaga.

Na koncu pa z navdušenjem in hvaležnostjo 
v srcu nagovori še vas, dragi dobrotniki, ki ste 
vse to omogočili: »Hvala vsem, ki ste podarili 
Sveta pisma, da bi tudi mi na drugem koncu 
sveta lahko poglobili svojo vero. Naj vam Bog 
stoterno povrne!«




